
令和４年度第４回北見警察署協議会議事概要

１ 開催日時

令和５年３月10日（金曜日）

午前10時00分から午前11時50分までの間（警察署協議会本会議）

２ 開催場所

北見方面本部303号会議室

３ 出席者

⑴ 協議会委員 ７人（定員10人）

会 長 森谷 幸弘

副 会 長 野口 恵司

委 員 柏尾 可奈子 石谷 忠義 土田 美登里

西 和彦 松田 功一

⑵ 警 察 署 ５人

署 長 関 渡 副 署 長 大植 美樹夫

刑 事 ・ 生 安 官 赤塚 寛範 地 域 ・ 交 通 官 山下 大輔

警 務 課 長 柴田 純裕

４ 警察署協議会会長挨拶

本日は令和４年度最後の協議会となります。早いもので、私を含め任期が３期目の

方々は今回が最後の協議会となります。

令和５年度では半数の委員が入れ替えになると聞いています。新たな委員を迎え、

今後とも素晴らしい警察署協議会を編成して頂ければと思っています。

５ 北見警察署長挨拶

何かとお忙しい中、本日は警察署協議会に御出席頂き誠にありがとうございます。

本日は、方面本部交通課に配置されている可搬式速度違反自動取締り装置のデモン

ストレーションを予定しております。この装置については、子供たちが交通事故に遭

わないよう設けた４月６日からの新入学・新入園児の安全を守る交通安全週間でも活

躍する予定となっております。

北見署管内では事件も事故も起きないようしっかりとやっていきたいと考えており

ますので、皆さまよろしくお願い致します。



６ 業務概況説明及び諮問事項等

「管内の犯罪情勢等と警察活動の概要について」

「Ｇ７サミットなどへの警察の対応について」

（署長）

「可搬式速度違反自動取締り装置の見学」

（警務課長）

７ 委員提言及び質疑応答

○ 「Ｇ７サミットなどへの警察の対応について」

【委 員】 日本でのテロの定義については、どうなっていますか？

【署 長】 政治的目的・宗教的又はイデオロギー的な変化を追求する組織的な

ものだけでなく、個人が起こすものについてもテロとして取り扱って

います。

【委 員】 Ｇ７サミットでは大規模な警備体制をとられると思いますので頑張って

頂きたい。

【委 員】 安部元総理の件もあるので、警察には頑張って頂きたい。

【委 員】 先ほど警備で使う盾を持たせて頂きましたが、この重たい盾を持っ

ての警戒は大変ですね。日本の警備、よろしくお願いします。

○ 「不審者への対策について」

【委 員】 最近、学校に不審者が入り込む事件の報道を多く目にします。不審

者への対策のアドバイスをしてほしい。

また、刃物を持った不審者が侵入してきた時の対応を教えてほしい。

【署 長】 対策として、不審者が建物内に入り込まないよう登下校時以外は門

扉を閉じ、出入口も施錠するよう今できる対応をお願いしています。

また、要請して頂ければ、当署の生活安全課で防犯訓練・防犯指導

にお伺いします。

○ 「自転車のヘルメット着用について」

【委 員】 今年４月からは年齢に関係なく自転車のヘルメット着用が決まった

と聞きましたが、どのようになるのか教えて欲しい。

【署 長】 自転車のヘルメット着用につきましては、昨年の道路交通法改正に

基づき施行されており、従前の条文では児童又は幼児を保護する責任

者に対する遵守事項とされていましたが、改正によりこれに加え運転

者と同乗者への着用遵守事項が加えられました。購入の金銭的負担も

ありますが、学生が通学で自転車を使用するのであれば学校を通じて

ヘルメット着用をお願いしているところであり、今後も学校関係者に

働きかけをしていきます。



○ 「交通取締りについて」

【委 員】 速度違反の取締りについてですが、ホームページ等で取締りの日時・

場所等の公開はしないのでしょうか？

【署 長】 北見署のホームページでは、取締りの指針、統計に基づく効果的な

路線・時間帯での取締りを実施している旨を公開しているのみで、取

締り日時や場所を詳細に公開することはしておりません。

事故分析に基づき複数の場所を循環して取締りを行っています。

【委 員】 先ほど見せてもらった可搬式の速度取締り装置は、北見署の管内で

運用されるのですか？

【署 長】 北見方面本部交通課で運用している装置ですので、北見方面管内全

域となります。

○ 次回諮問事項のテーマについて

【会 長】 事務局と協議の上でテーマを決定させていただきたい。

８ 次回の開催予定について

令和５年６月中の予定


